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Caderno de Prova
TECNICO AGRICOLA

Data da prova: 17 de marco de 2024.
Duracao maxima da prova: 3(trés) horas, incluido o tempo para o preenchimento do cartdo resposta.

INSTRUCOES:

1.

Este caderno contém 50 (cinquenta) questfes objetivas com 04 (quatro) opgdes (A, B, C, D). A prova tera duragdo maxima de
03 (trés) horas. A prova tera seu horario de inicio em sala, a contar apés a distribuicdo dos cadernos de prova e autorizagédo
do aplicador(a).

Confira em seu caderno de provas a sequéncia de questdes. Vocé tem até 10 (dez) minutos do inicio das provas para solicitar
a troca do caderno de provas que apresentar algum problema de impressdo ou qualquer outro que inviabilize a realiza¢do da
mesma, pois ndo serdo aceitas reclamacdes posteriores nesse sentido.

A interpretacdo das questdes, bem como das instrucdes, faz parte da prova. Portanto, ao aplicador(a) de sala e fiscais ndo ha
autorizacdo para fornecer esclarecimentos sobre o conteddo das provas, sendo esta atribuicdo de Unica e exclusiva
responsabilidade do(a) candidato(a).

. Vocé recebera do aplicador o cartdo de respostas 30 (trinta) minutos apés o inicio da prova, o cartdo de respostas devera

obrigatoriamente ser assinado pelo(a) candidato(a) no local em que ha a indicacao: “ASSINATURA”, utilizando sempre caneta
esferogréfica de tinta preta ou azul.

Caso realmente precise, utilize como rascunho 0s espacos em branco nas folhas do caderno de prova. Sugerimos que vocé
assinale, inicialmente, no préprio caderno de provas, todas as respostas que julgar correta. Depois, passe-as para o cartdo de
respostas.

Questbes com mais de uma alternativa assinalada, rasurada ou em branco serdo ANULADAS. Portanto, ao preencher o cartdo
de respostas faga-o cuidadosamente. Evite erros, pois em hipétese alguma havera substituicdo do cartdo de respostas por erro
do(a) candidato(a).

. Ao terminar a prova ou findo o horério limite para sua realizacédo, o candidato devera OBRIGATORIAMENTE entregar seu

cartdo de respostas “ASSINADO”, ao aplicador(a) de sala. O(a) candidato(a) que ndo devolver seu cartdo de respostas sera
automaticamente eliminado(a) e nao tera classificagdo alguma no concurso publico.

Atencdo! Preencha o cartdo-resposta ha mesma sequéncia numeérica das questées do caderno de provas.

Somente sera permitido levar o caderno de questfes (prova), depois de decorrido o periodo de 120 (cento e vinte) minutos

do inicio das provas.

10.N&o serdo permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrénicos, assim como os

demais procedimentos constantes no subitem 13.11 e no subitem 13.13 do Edital n® 001/2023.

11.Ap6s o término da prova, o(a) candidato(a) devera deixar imediatamente o recinto da mesma, sendo terminantemente

proibido fazer contato com os(as) candidatos(as) que ainda ndo terminaram a prova sob pena de ser excluido do concurso
publico.

12.0 desrespeito as normas que regem o presente concurso publico, bem como, a desobediéncia as exigéncias registradas no

edital, além de san¢®es legais cabiveis implica na desclassificacdo do candidato.

13.0s dois ultimos candidatos ao terminarem as provas deverdo retirar-se da sala simultaneamente, apés testemunharem o

fechamento (lacre) do envelope de provas, assinando a Ata Relatério.

14.0 candidato, ap6s a divulgagdo dos gabaritos preliminares da prova objetiva, que sera feita na pagina do concurso publico

acessivel através do site www.idesg.org.br, na data prevista no QUADRO | — Cronograma geral de datas e eventos do Edital
n°® 001/2023, podera peticionar RECURSO a banca examinadora, quando julgar que ocorreu erro na formulagdo das questdes

e divulgagdo do gabarito preliminar, observado o item 17 do Edital n°® 001/2023.
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ATENCAO!!!

O CARTAO DE RESPOSTAS ABAIXO E PARA SER UTILIZADO SOMENTE COMO RASCUNHO.
AO RECEBER O CARTAO DE RESPOSTAS DEFINITIVO CONFIRA OS DADOS DE IDENTIFICAGAO
(NOME, CARGO, NUMERO DE INSCRIGAO) E EM SEGUIDA ASSINE NO LOCAL INDICADO.

Mome:
Cargo:
Sala:

CARTAO RESPOSTA

W* de inscrigdo:

Local:

S IDESE

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA VEN ECIA/ES
CONCURSO PUBLICO N®DO172023
Praanchimenee & vagey eximerntes ¢ formapde dr cadasere de reserve.

Data: 17/03/2024  Turno:

* Marcar apenas uma opgao para cada questao, evitando ultrapassar o circulo;
* 0 circulo correspondente & guestao escolhida deve ser totalmente DFG&I'ICHICIG
* Marcar apenas a quantidade de questbes existentes na sua prova
* Ltilize somente caneta azul ou preta, ndo rasurar ou sujar o cardo,
£ responsabilidade do candidato a conferéncia dos dados de seu cartio (0@©0 | i

A

TIPO DE PROVA
PADRAD
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41
42
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45
46
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52
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54
55
56
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ORONCRONCNCNONCHONCNONCEONORONONONCRONC!

ONGNCECONCECNONCNORCEONGCEONORONCONONGCRONG
ONCNCRONCECNONCNONCRONCEONORONCONONCRONC

Assinatura do Candldato

N° DE INSCRIGAD

ATENCAO:

O(a) candidato(a) devera OBRIGATORIAMENTE, entregar seu cartdo de repostas definitivo
preenchido e ASSINADO, sob pena de ter seu cartdo de respostas ANULADO. (item 13.22 do edital

n° 001/2023).

Preencha o cartdo-resposta na mesma sequéncia numeérica das questdes do caderno de provas.
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Atencdo: Leia atentamente o texto a seguir e responda as questdes de 01 a 15:

Brincando com senso de ridiculo, Argylle se perde na propria piada.
Trama metalinguistica aposta no humor por constrangimento, mas néo sabe a hora de parar.
Mariana Canhisares

O que aconteceria se, um dia, um dos bruxos da saga Harry Potter aparecesse para J.K Rowling,
dizendo “somos reais. Hogwarts é real.”? Foi assim que o diretor Matthew Vaughn explicou Argylle para
0 publico na New York Comic-Con no ano passado — e, se vocé trocar magia por espionagem, de fato é
uma descricdo bastante precisa para o choque que sua protagonista Elly Conway (Bryce Dallas Howard)
encara ao se ver dentro de uma trama mirabolante, digna dos seus livros. Autora de uma série literaria
de sucesso, a escritora caseira e timida descobre que o intrincado conflito que criou nas péginas nao é
apenas uma obra de ficcdo. Na realidade, ele se desenrola na vida real, e 0os prOximos passos que
planejou para Argylle (Henry Cavill), seu herdi canastrdo de estilo peculiar, podem ser a chave para

derrubar uma organizacdo secreta de agentes corruptos.

A metalinguagem é, portanto, a engrenagem através da qual o filme se desenrola, a ponto do
Argylle ficticio surgir como visdes para Elly, ora como uma manifestagdo da sua consciéncia, ora
substituindo seu Unico aliado, o espido Aidan (Sam Rockwell), na porradaria. Quer dizer, o limite entre
ficcdo e realidade é propositalmente turvo para a protagonista, e para isso h4d uma razao sobretudo
cOmica. Baseando-se em uma obra ainda a ser publicada, escrita por uma figura misteriosa também
chamada Elly Conway, o diretor se propde afazer do que chamou de “melhor thriller de espionagem” que
jd leu um meio para rir dos clichés do género. Desde a conveniéncia com que seus personagens
descobrem pistas, as reviravoltas apressadas e até as frases de efeito fora do tom, ndo h& um recurso

classico do género que fique de fora da aventura da sua protagonista.

Inicialmente, Vaughn trabalha esse conceito de forma muito satisfatéria pelo contraste.
Enquanto o Argylle daimaginacgéo de Elly, apresentado na pele do ex-Superman Cavill, € um brutamontes
exibido, convencido dos seus charmes, o espido da vida real ndo exibe seus musculos. Na verdade, o
personagem de Rockwell (que ja viveu um espido trapalhdo em outro jogo de metalinguagem, o
de ConfissGes de uma Mente Perigosa em 2002), € consideravelmente menor e, quando se apresenta,
ndo demonstra nenhuma vaidade de propésito para passar despercebido pela multiddo. Quando Argylle
luta, ele da golpes estilosos e, em raras ocasides, € atingido no rosto. J4 quando Aidan toma conta da

acdo, a dor é visivel, e o ridiculo de se atracar com alguém em um corredor de trem estreito fica ébvio.

Conforme o filme avanca, porém, a dindmica se inverte, e a nova realidade de Elly toma para si
0s exageros das tramas de espionagem: ha plot twists dentro do plot twist, as caretas e os discursos
gritados dos vilées se tornam mais recorrentes e as sequéncias de acdo testam os limites da légica, sem
pudor. A cada nova pista, Vaughn dobra a aposta no humor por constrangimento e eleva o tom — até

nao sobrar nem sentido, nem envolvimento emocional.
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O humor exagerado e sua disposicdo ao cafona se sobressaem de tal maneira em Argylle que
sdo menos uma linguagem para narrar a histéria de Elly, e mais uma muleta para dar coeséo ao que, no
fundo, € um aglomerado de piadas — algumas mais inventivas que outras. No caminho da autora podem
ter bombas, hordas de capangas ou a duvida simples, mas angustiante de ndo saber em quem confiar,
ndo importa. Ndo ha risco verdadeiro, porque ela mesma é um acessorio. Ou, melhor, o setup para a

avalanche de punchlines que, na maior parte das vezes, ndo sdo |4 muito engracadas.

Esse descaso com a protagonista, a ancora emocional do filme, é aparente desde o comeco. Na
verdade, Argylle chega a chamar a atencdo para esse seu desapego rindo de como Elly é esteredétipo
da cat lady, sem nem tentar construir uma personalidade que va muito além disso — de tal modo, alias,
gue ndo é nada surpreendente quando Sam Rockwell comeca a roubar a cena com seu gala pouco
convencional. Contudo, isso se torna especialmente prejudicial na reta final, quando atinge o apice do
absurdo. Prolongando a histéria mais do que o necesséario para incluir trés sequéncias de acao
extravagantes, propostas que devem ter soado muito engracadas no papel, ndo é mais o humor que gera
constrangimento, e sim o fato de Vaughn néo saber a hora de parar. Sem motivo para se importar com

tudo aquilo, no final até a duracéo do filme se prova um exagero.

N&o se levar a sério ndo seria necessariamente um problema, embora hoje soe bem pouco
interessante — todo mundo j& fez e, ainda assim, continua a fazer (incluindo o préprio Vaughn,
cujo Kingsman ja propunha inverter clichés de espionagem e acdo em chave cdmica). O problema é
guando, sob o pretexto de que tudo é uma grande piada, Argylle justifica o0 esgarcamento das regras do
seu proprio universo e, com uma piscadela ou um comentério autorreferente, tenta disfarcar que ndo tem
muito a oferecer além da sua premissa divertida. O filme poderia ser bom. Poderia até ser 6timo. Mas,

para o azar de todos os envolvidos, Argylle se perde na prépria piada.

(Fonte: https://www.omelete.com.br/filmes/criticas/argylle. Adaptado.)

OIN[EJPYXIR Pode-se dizer que, no paragrafo inicial do texto, o autor teve a intencéo de:

(A) Alertar o leitor que o tipo de filme que é “Argylle” € uma ficgdo simpldria construida pela autora Elly Conway.

(B) Apresentar ao leitor as caracteristicas da narrativa que se estabelece no filme “Argylle”, a qual se pauta na
metaficgao.

(C) Incentivar o leitor a assistir ao filme “Argylle”, devido as suas semelhangas com a saga de bruxos “Harry
Potter”.

(D) Refletir sobre a mistura entre realidade e ficgdo na arte cinematografica e como isso influencia na historia
do filme “Argylle”.

O]8|SSJPXOYePA Analisando-se suas caracteristicas, pode-se afirmar que o texto “Brincando com senso

de ridiculo, Argylle se perde na propria piada” é um exemplar do género textual:

(A) Artigo de opini&o.
(B) Editorial.
(C) Reportagem.

(D) Resenha critica.
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OJ8|SSJPYeOYek] Com base nas informacdes do texto, pode-se inferir, a partir da expresséo destacada

no trecho “A metalinguagem €, portanto, a engrenagem através da qual o filme se desenrola, a ponto do

Argylle ficticio surgir como vis@es para Elly, ora como uma manifestacdo da sua consciéncia, ora

substituindo seu Unico aliado, o espido Aidan (Sam Rockwell), na porradaria.”, que:

(A) A metalinguagem presente no filme é utilizada, principalmente, para explicar as atitudes dos vildes que
aparecem na histéria.

(B) A metalinguagem presente no filme embasa o desenvolvimento da narrativa, a qual se vale de uma histéria
dentro da outra.

(C) A metalinguagem presente no filme se manifesta por meio da inconsciéncia da protagonista, que se apega
fortemente ao imaginario.

(D) A metalinguagem presente no filme € empregada para ilustrar o escapismo da protagonista de seu estado

de negacéo.

OJUEJY XX Assinale a alternativa que NAO esta de acordo com o ponto de vista explicitado pela

autora.

(A) A metalinguagem presente no filme é algo importante para entendermos o seu desenvolvimento,
especialmente, por causa da escritora Elly Conway.

(B) O filme possui um humor exagerado que, muitas vezes, soa como forcado e ndo agrada totalmente ao longo
da trama, mostrando-se desnecessario na historia.

(C) A protagonista é a ancora emocional do filme, sendo mais bem construida e aproveitada ao longo da histéria
sem se restringir ao esteredtipo de cat lady.

(D) Os plot twists (reviravoltas) dentro do filme sé&o usados excessivamente e, a cada nova pista, Vaughn dobra

o humor na histéria, o que se torna constrangedor.

Observe a grafia da palavra sublinhada em “Argylle justifica o esgarcamento das regras
do seu préprio universo e, com uma piscadela ou um ou um comentario autorreferente, tenta disfarcar
que ndo tem muito a oferecer além da sua premissa divertida.” Em qual das palavras abaixo o prefixo
deve se unir ao radical da mesma maneira que ocorre com o vocabulo destacado nesse trecho, segundo

a atual ortografia oficial da lingua portuguesa?

(A) VICE[..] REITOR.
(B) PRE [...] CONSELHO.
(C) HIPER[..] REALISMO.
(D) SEMI[..] RETA.

OIN[EFPXXI A palavra “metalinguagem” é formada pelo seguinte processo de formagao de palavras:

(A) Derivacéo prefixal e sufixal.
(B) Derivagéo sufixal.
(C) Derivagao impropria.

(D) Derivagédo parassintética.
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OSSP YOMId Qual é a funcdo sintatica da expressdo sublinhada em “Esse descaso com a

protagonista, a &ncora emocional do filme, é aparente desde o comego.”?

(A) Adjunto adverbial.

(B) Adjunto adnominal.
(C) Aposto explicativo.
(D) Agente da passiva.

OIN[ESFFYOXEN Dentre as alternativas a seguir, aquela que ratifica o subtitulo “Trama metalinguistica

aposta no humor por constrangimento, mas nao sabe a hora de parar” é:

(A) “A cada nova pista, Vaughn dobra a aposta no humor por constrangimento e eleva o tom — até néo sobrar
nem sentido, nem envolvimento emocional.”

(B) “Nao ha risco verdadeiro, porque ela mesma é um acessoério. Ou, melhor, o setup para a avalanche de
punchlines que, na maior parte das vezes, nao sao la muito engragadas.”

(C) “Nao se levar a sério nao seria necessariamente um problema, embora hoje soe bem pouco interessante —
todo mundo ja fez e, ainda assim, continua a fazer...”

(D) “No caminho da autora podem ter bombas, hordas de capangas ou a duvida simples, mas angustiante de

n&do saber em quem confiar, ndo importa.”
QUESTAO 09. [ R Rt il
“O filme poderia ser bom. Poderia até ser 6timo.”

Assinale a alternativa em que, unindo-se os dois periodos, um significado l6gico é mantido no texto.

(A) O filme poderia tanto ser bom quanto ser 6timo.
(B) O filme poderia ser bom ou até mesmo ser 6timo.
(C) O filme poderia ser bom, pois até é 6timo.

(D) O filme poderia ndo sé ser bom, mas também ser 6timo.

O[S -YOXIe] O conectivo destacado em “Quanto maior o espifo, maior a armagio” estabelece, nesse

trecho, umarelacdo semantica de:
(A) Adversidade. (B) Condigéo. (C) Explicacao. (D) Proporcéo.

]8]S ¥YOJEM No periodo “Quando descobrir 0 segredo, ndo dé com a lingua nos dentes”, a oragéo

destacada é classificada como:

(A) Oracdo subordinada adjetiva restritiva.
(B) Oracéo subordinada adverbial temporal.
(C) Oracéo subordinada substantiva completiva nominal.

(D) Oracéo subordinada substantiva subjetiva.
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O]8|SSJYXOJ WA Com base nas informacdes explicitadas no texto, o autor conclui que:

(A) Argylle é um filme ambicioso que incorpora novos elementos ao género sob o qual é rotulado, mas que
poderia ser melhor.

(B) Argylle é um filme que tem, como seus maiores trunfos, a mistura da realidade com a ficcdo e a auséncia
de pudor nas cenas de acéo.

(C) Argylle é um filme que se perde na propria piada ao ndo construir uma narrativa consistente, esta que néo
tem muito a oferecer.

(D) Argylle € um filme metalinguistico que se mantém na mesma estrutura de géneros de espionagem, mas que

explora mais os antagonistas.

OIN[=S3V-YOIEE] No trecho “O problema é quando, sob o pretexto de que tudo é uma grande
piada, Argylle justifica o esgarcamento das regras do seu proprio universo e, com uma piscadela ou um
comentario autorreferente, tenta disfar¢ar que nao tem muito a oferecer além da sua premissa divertida.”,

a palavra destacada significa, de acordo com o contexto:

(A) “condicionamento”.
(B) “construgao”.
(C) “desenvolvimento”.

(D) “desgaste”.

OV [EJN-XOEYA ~ssinale a alternativa que apresenta corretamente a classificacdo sintatico-seméantica

dos conectivos grifados no periodo abaixo.

Matthew Vaughn teve que explicar o enredo do filme “Argylle”, gue é classificado como um thriller de

espionagem.

(A) Conjuncéo coordenativa e conjun¢éo subordinativa.
(B) Pronome relativo e conjungdo coordenativa.
(C) Conjuncéo integrante e pronome relativo.

(D) Pronome relativo e conjuncéo integrante.

OIN[ESFP-YOREA No trecho “Contudo, isso se torna especialmente prejudicial na reta final, quando atinge

o apice do absurdo.”, a colocagao pronominal se justifica porque ha, no contexto sintatico imediatamente

anterior ao verbo:

(A) Uma conjuncéo subordinativa.
(B) Um pronome demonstrativo.
(C) Palavras interrogativas.

(D) Um adjunto adverbial.
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O[S PXORTA =m uma loja, um modelo de mesa recebeu 10% de desconto no seu valor original. Pedro

usou um cupom de desconto de 20% sobre o novo valor da mesa, pagando R$1.440,00. Calcule o valor

original da mesa.

(A) 2.000,00. (B) 1.036,80. (C) 1.800,00. (D) 1.600,00.

OJS|SSIVYORNA Um vendedor de carros trabalha em uma loja que paga um salario fixo (F) mais uma

comissao de 200 reais por carro vendido (x), totalizando um salario S. Dessa forma, o salario deste

vendedor pode ser calculado como:

(A) S(x) =200F + x
(B) S(F) = F + 200x
(C) S(x)=F + 200x
(D) Sx) = F + x

ON[EJF- Yo L] A funcdo x° —8x? + 17x — 10 possui uma raiz x = 1. A partir dessa informag&o,

calcule as demais raizes, caso existam.
(A) -1eb. (B) -1e-5. (C) 0e1l. (D) 2eb5.

O[S P-YO RN Caicule a quantidade de anagramas formados com a palavra BANANADA:

(A) 40320. (B) 840. (C) 1680. (D) 20160.

OVEJYYeFI] Dada uma progressao aritmética na forma 3,7,11,15...., calcule o septuagésimo terceiro

elemento.

(A) 295. (B) 291. (C) 279. (D) 283.

Na construgdo de uma casa que deve possuir 40 paredes, foi contratado um pedreiro
gue construia uma parede a cada dia de servigo. Porém, devido ao mal tempo, a obra foi interrompida
ap0ds a construcdo de 13 paredes. Ao retornar a obra, havia apenas mais 6 dias disponiveis de servi¢o
até que fossem finalizadas as paredes da casa. Calcule quantos pedreiros, que trabalham neste mesmo

ritmo, devem assumir a obra para que termine dentro do prazo.

(A) 3 pedreiros.
(B) 4 pedreiros.
(C) 5 pedreiros.
(D) 6 pedreiros.
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O]8|SSJYNo¥A Deve ser formado um grupo para compor a administracdo de um prédio, onde moram

12 pessoas. Neste grupo, deve ser selecionado um sindico, e dois suplentes. Calcule a quantidade de
formas que pode ser calculado esse grupo.

(A) 660. (B) 220. (C) 79833600. (D) 1320.

OJ8|SSYYNOER Seja a sequénciade nimeros 1, 5,2, 10,7, _, 32, 160,... Preencha o nimero na lacuna

vazia.

(A) 13. (B) 15. (C) 5. (D) 35.

OIVEJV YOI scja uma progressdo geométrica onde a; = 16, com razéo q = 0,5. Calcule a razéo

entre a soma dos 5 primeiros termos e a;.
(A) 62. (B) 124. (C) 128. (D) 64.

OVEJY YT cConsiderando que um rato come um queijo em 6 horas, calcule quanto tempo é

necessario para que 12 ratos comam 250 queijos.

(A) 1 Semana.

(B) 4 dias e 12 horas.
(C) 5dias e 5 horas.
(D) 120 horas.

OVESJV YOI Dado um espaco tridimensional (x,y,z), onde A = (1,4,2) e B = (3,0,7), é correto

afirmar que a distancia entre A e B e o ponto médio entre eles sdo:

(A) 3V5e (22 )
(B) V55e (223
(C) 3V5e (4; 4;9)
(D) 9W5e (4 D)

QUESTAO PI@ Sejam os conjuntos A = {1,3,4,8,12,13,16}, B = {2,3,4,9,11,12,13,14,16} e C =

{3,5,9,13,17}, onde é formado um conjunto D que consiste na unido entre A e B, e um conjunto E formado pela

intersecdo entre B e C. Dessa forma, o conjunto D — E sera:

(A) {1,234,89,11,12,13,14,16}.
(B) {1,3,49,13}.

(C) {1,2,4,8,11,12,14,16}.

(D) {3,9,13}.
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O]8|SSFWXOWAR Seja um prédio de altura H = 20 m, um pedestre enxerga um o alto do prédio com um
angulo de 60 graus, quantos metros a mais ele deve andar se afastando do prédio a fim de enxergar o topo

com angulo de 30 graus?

20V3 © 20V3

O]8|SSYPYORAR Seja a funcido do segundo grau x2— 6x + 5, é correto afirmar que:

(A) Esta fung&o possui ao menos uma raiz complexa.
(B) A concavidade desta funcgao é voltada para baixo.
(C) Esta funcao possui ponto de minimo em x = 3.

(D) Esta fung&o possui raiz com multiplicidade 2.

OIVESJYYeXEl] Durante uma viagem de 240 km, um carro percorreu 120 km do percurso com uma

velocidade de 90 km/h e o restante com dois ter¢cos desta velocidade. Calcule o tempo total dessaviagem.

(A) 2 horas.
(B) 3 horas e 20 minutos.
(C) 1 hora e 20 minutos.

(D) 2 horas e 40 minutos.

INFORMATICA

I3 0- IR Um usuario do PowerPoint 2016, em sua versao em portugués e nas configuragées

padrao, conta com temas pré-definidos do Office. Para utilizar este recurso, o usuario deve:

(A) Clicar na guia “Pagina inicial” e clicar no botéao “Layout” para selecionar um dos modelos disponiveis.
(B) Clicar na guia “Layout” e depois no botao “Temas”.
(C) Clicar na guia “Inserir” e depois no botdo “Temas”.

(D) Clicar na guia “Animagbes” e depois no botdo “Temas do Office”.
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]I 53 7-XoJ¥A No PowerPoint 2016 (em sua versio em portugués e nas configuragdes padrio), quais

teclas do teclado devem ser pressionadas para selecionar todos os objetos de um slide?

(A) “Ctrl” + “A".
(B) “Ctrl" + “G".
(C) “Ctrl” + “T".
(D) “Ctrl” + “Shift’ + “G”.

OSSP YOIEE] Qual a funcdo do botdo apresentado abaixo, no Word 2016 (em sua versdo em

portugués e nas configuracfes padréo)?

(A) Cor do realce do texto.
(B) Sombreamento.

(C) Cor dafonte.

(D) Efeitos de texto.

Utilize o texto a seguir para responder as questdes 34 e 35.

A imagem a seguir mostra uma planilha feita por um professor de educacéo fisica, utilizando o Microsoft

Excel 2016 (em sua versao em portugués e nas configurag6es padréao).

D2 vl X fx
A B c D E
1 NOME ALTURA PESO IMC
2| Ana 1,65 56
3 Bia 1,47 48
4 Clara 1,7 62
5 Daniela 1,68 59
6  Flavia 1,62 58
7
8

OIN[ESIPYOIRYN cic precisa preencher a coluna D com o IMC (indice de Massa Corporal) das suas 5

alunas. Sabe-se que o calculo do IMC € igual ao peso dividido pela altura elevada ao quadrado, qual

devera ser a formula inserida na célula D2 para o calculo do IMC da Ana?

(A) =C2/B2*B2
(B) =C2/B2°2

(C) =C2/(B2*B2)
(D) =(C2/B2)2
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OJS|SSYPNOREIF Apos o preenchimento da coluna D com os IMCs das suas alunas, a planilha ficou

preenchida conforme mostrado abaixo.

Cc7 : fx
A B C D E
1 NOME ALTURA PESO IMC
2 Ana 1,65 56 20,6
3 Bia 1,47 48 22,2
4 Clara 1,7 62 21,5
5 Daniela 1,68 59 20,9
6 Flavia 1,62 58 22,1
7 | |
8

Em seguida, ele digitou na célula C7 a formula =CONCATENAR(C2;C6). O valor que apareceu na célula

C7 ap6s inserir esta férmula é:
(A) 5658. (B) 283. (C) 5648625958. (D) 56,6.

OJ8|SSJPNYORIA Sobre o navegador Google Chrome, séo feitas algumas afirmacdes.

I. A barrade endere¢cos no Chrome também funciona como uma barra de pesquisa.
Il. O Chrome possui uma funcionalidade de traduc¢&o automética integrada.

lll. O Chrome € o Unico navegador da Google.

Sobre as afirmacgdes feitas, podemos afirmar que:

(A) Apenas duas afirmacdes estéo corretas.
(B) Apenas uma afirmacgéo esta correta.
(C) Todas as afirmacdes estdo corretas.

(D) Todas as afirmacdes estéo erradas.

OIVEJV XY Observe as afirmagcdes a seguir.

I. A funcionalidade “Resposta a todos” em um cliente de e-mail envia a resposta ndo apenas para o
remetente original, mas também para todos os destinatarios listados no e-mail original.
Il. E-mails marcados como “SPAM” geralmente séo direcionados para a caixa de entrada principal.
lll. E-mails enviados com criptografia de ponta a ponta garantem que apenas o0 remetente e o

destinatario podem ler o contetdo da mensagem.

Sobre as afirmacdes feitas, podemos afirmar que:

(A)  Apenas uma afirmacao esta correta.
(B) Apenas duas afirmagdes estdo corretas.
(C) Todas as afirmacg@es estéo corretas.

(D) Todas as afirmagbes estéo erradas.
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OJS|SSYPYORET O Microsoft Word 2016 (em sua versdo em portugués e nas configuracdes padréo)

permite que o usuario compare duas versdoes de um documento utilizando o recurso “Comparar”

presente na guia:

(A) Pagina inicial.

(B) Exibir.

(C) Correspondéncias.
(D) Revisao.

OIN[ESIPYOEL] £m qual guia do PowerPoint 2016 (em sua versdo em portugués e nas configuracoes

padrao) é possivel configurar o tamanho do slide?
(A) Inserir. (B) Design. (C) Formatar. (D) Layout.

QUESTAO 0  Para abrir uma aba no Google Chrome (em sua versdo em portugués e nas

configuracfes padrdo) mostrando os downloads feitos pelo usuério, devem ser pressionadas

simultaneamente as teclas:

(A) “Ctrl” +*D”. (B) “Ctrl” +“B”. (C) “Ctrl” +“K". (D) “Ctrl” +*U”.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

SIS Y VYo WA Acerca da técnica de silvicultura classica é correto afirmar:

(A) A classica abrange as florestas naturais, buscando for¢as produtivas provenientes dos sitios ecoldgicos, e
as restricbes sdo determinadas pela necessidade de nédo prejudicar a estabilidade natural do ecossistema.
(B) A classica abrange as florestas artificiais, buscando forcas produtivas provenientes dos sitios ecolégicos, e
as restric6es sdo determinadas pela necessidade de ndo prejudicar a estabilidade natural do ecossistema.
(C) A classica abrange as florestas naturais, buscando forgas produtivas provenientes dos sitios arqueolégicos,
e as restricdes sao determinadas pela necessidade de ndo prejudicar a estabilidade natural do ecossistema.
(D) A classica abrange as florestas temperadas, buscando forgas produtivas provenientes dos sitios ecoldgicos,

e as restricdes sdo determinadas pela necessidade de ndo prejudicar a estabilidade natural do ecossistema.

O[S Y-XOW M Varia, uma topdgrafa recém-formada, esta encarregada de realizar um levantamento

altimétrico para um terreno destinado a constru¢do de um novo supermercado na cidade Gama.
Entretanto, ela esta tendo dificuldades em lembrar quais medidas sdo necessarias para realizar o
levantamento. Como topdgrafo(a) experiente, vocé ofereceu sua ajuda a Maria. Diante dessa situacgao,

guais medidas especificas vocé deve orientar Maria a obter para facilitar o processo?

(A) Os angulos horizontais, as distancias verticais e horizontais e as diferencas de niveis.
(B) Os angulos horizontais e verticais, as distancias horizontais e as diferencgas de niveis.
(C) Os angulos horizontais e verticais, as distancias horizontais e verticais e as diferencas de niveis superiores.

(D) Os angulos verticais, as distancias horizontais e as diferengas de niveis inferiores.
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OJS|SSyYYOR'RM A utilizacio de agrotoxicos deve considerar o periodo de caréncia ou intervalo de

seguranca, porque tem como objetivo:

(A) Auxiliar na eficacia do produto.

(B) Assegurar que a producao agricola ndo possua residuos acima do limite maximo permitido pelo Ministério
da Saude.

(C) Ampliar a capacidade produtiva.

(D) Garantir que a praga seja extinta de forma sustentavel.

OSSR YMl <O Sistema Unificado de Atengdo a Sanidade Agropecuaria desenvolvera,

permanentemente, as seguintes atividades”:

I.  Vigilancia e defesa sanitaria vegetal.
Il.  Vigilancia e defesa sanitaria animal.
lll. Inspecdo, classificacdo e comercializagdo de produtos de origem vegetal e animal.

IV. Fiscalizagdo e comercializagdo dos insumos e dos servi¢cos usados nas atividades agropecuarias.

Estao corretas as afirmativas:

(A) lelll, apenas. (B) lell apenas. (C) llelV, apenas. (D) 1l elV, apenas.

QUESTAO LWl Segundo a legislacdo em vigor é obrigatorio o recolhimento das embalagens de

agrotoxicos vazias a uma unidade de recebimento autorizada pelos 6rgaos ambientais.
A afirmacdo esté:

(A) Totalmente incorreta. (C) Ausente de fundamentacéo legal.

(B) Parcialmente correta. (D) Correta.

OSSP YoM Todos os animais que serdo submetidos ao abate devem passar pela inspec&o ante-

mortem, a qual consiste na analise documental e no exame de saude do lote. Os animais devem chegar
aos estabelecimentos acompanhados de documentos que informem detalhes sobre a produgao primaria,

tais como aidentificacdo da origem, a alimentac&o e suplementacfes, o manejo, medicacdes utilizadas.

A inspecdo ante-mortem é realizada por:

(A) Zootecnista. (C) Médico veterinario.

(B) Técnico em agropecuéria. (D) Agrénomo.

QU SV XOWNA Os equipamentos de protegio individual (EPI's), sdo utensilios disponibilizados para

cada trabalhador individualmente”. Desse modo, constitui-se como EP/I’s:

(A) Sistema de Ventilagdo e Exaustéo. (C) Protecao respiratéria.

(B) Placas de Sinalizacéo. (D) Sistema de lluminacdo de Emergéncia.
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]8]Sy yYoR:FN O Brasil figura atualmente entre os principais produtores mundiais de frutas citricas,

com diversas regides dedicadas ao cultivo dessas frutas, sendo o cinturdo citricola de S&o Paulo um dos
destaques. No entanto, um dos principais desafios enfrentados pelo setor é a batalha contra o Greening,

uma doenca que afeta extensos pomares de citros. Sobre essa enfermidade, é valido afirmar que:

(A) Os fungos do greening séo transmitidas pelo psilideo Diaphorina citri, inseto de coloracdo branca
acinzentada e manchas escuras nas asas.

(B) Ao se alimentarem em plantas sadias, os insetos disseminam a bactéria e a doenca para outras
propriedades da regiéo.

(C) A eliminacao de plantas sintomaticas é obrigatoria até o sexto ano ap6s o plantio, segundo a legislagéo
estadual para a prevencéo e controle do greening (Resolugéo SAA 88, de 07/12/2021).

(D) As plantas doentes servem como fonte da bactéria, que sera adquirida pelos psilideos ao se alimentarem

ou se reproduzirem nelas.

O]8|SSyP-YoR:LM O controle de pragas em extensas plantacdes é essencial para promover o saudavel

desenvolvimento da flora e garantir o progresso econdmico do setor agricola. A lagarta Helicoverpa
armigera é umadas pragas mais reconhecidas, frequentemente confundida com a Helicoverpa zea. Como

um agricultor pode distinguir essas duas espécies?

(A) A Helicoverpa armigera se adapta mais facilmente a soja. Por outro lado, a Helicoverpa zea causa mais
danos ao milho e ao algodao.

(B) A Helicoverpa armigera se adapta mais facilmente a soja e & cana de acucar. Por outro lado, a Helicoverpa
zea causa mais danos ao algodéo.

(C) A Helicoverpa armigera se adapta mais facilmente a soja e ao algoddo. Por outro lado, a Helicoverpa zea
causa mais danos ao milho.

(D) A Helicoverpa armigera se adapta mais facilmente a banana. Por outro lado, a Helicoverpa zea causa mais

danos ao milho e ao algodao.

OIN[SJPYOXM Cconsidere as assertivas sobre fertilizantes e adubos abaixo:

I.  Osadubos biolégicos ou fertilizantes sdo compostos que visam atender as deficiéncias por minerais
de elementos vitais para o desenvolvimento das plantas.

Il. Os componentes quimicos necessarios para o crescimento/desenvolvimento das plantas sao
classificados em dois grupos: macronutrientes e micronutrientes.

Ill.  Os micronutrientes compreendem o boro, cobalto, cobre, ferro, carbono, molibdénio e zinco.

IV. Compbem o0s macronutrientes o hidrogénio, oxigénio, nitrogénio, féosforo, manganés, enxofre,
calcio, magnésio e potassio, ndo sendo necesséria a adubacao com fertilizantes contendo os trés

primeiros elementos.

E correto o que se afirma em:

(A) I, apenas. (B) I, 1I, 1V, apenas. (C) I, 1V, apenas. (D) I, apenas.
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